

VIERNES, 13 DE ENERO DE 2012 - BOC NÚM. 9

## AUTORIDAD PORTUARIA DE SANTANDER

**CVE-2012-225** *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 6, de 10 de enero de 2012, de acuerdo del consejo de administración de la Autoridad Portuaria de Santander sobre modificación de las normas ambientales del Puerto de Santander.*

Corrección de errores al anuncio publicado en el BOC número 6 de 10 de enero de 2012 sobre acuerdo del Consejo de Administración de la Autoridad Portuaria de Santander sobre modificación de las normas ambientales del Puerto de Santander.

En la página 854, en el encabezamiento del anuncio,

Donde dice:

"ENTIDAD PÚBLICA EMPRESARIAL PUERTOS DE CANTABRIA"

Debe decir:

"AUTORIDAD PORTUARIA DE SANTANDER"

Santander, 10 de enero de 2012.

El jefe de Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,  
Roberto Cuervas-Mons y Mons.

2012/225

CVE-2012-225